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CLIL (Content and Language Integrated Learning) o AICLE (Aprendizaje Integrado de Contenidos y Lenguas Extranjeras) ha llegado a los sistemas educativos de medio mundo de una forma viral y ha llevado la enseñanza de las lenguas a un nuevo escenario educativo, en el que la lengua ha dejado de ser un fin para convertirse en un vehículo. 
El éxito de CLIL ha tenido lugar, sobre todo, en inglés como lengua extranjera y, en menor medida, en francés. En cuanto a su presencia en la enseñanza de español como lengua extranjera (ELE), se puede decir que ha aumentado considerablemente en los últimos años, aunque todavía resulta difícil encontrar materiales o formación específica, a pesar de la existencia de programas en los que se enseñan distintas materias en español como lengua extranjera: las secciones bilingües en Europa del Este, las secciones españolas en diferentes países o las ISA en Estados Unidos y Canadá. 
En esta conferencia, nos sumergiremos en los principios fundamentales de este enfoque y, utilizando la metáfora de Oz, nos pondremos los zapatos de Dorothy para viajar a HOTS, último escalón de la pirámide cognitiva de Bloom. Mediante el uso de su taxonomía analizaremos qué es la integración curricular y cómo se diseñan tareas que incluyen lenguas, otros contenidos y tecnología.
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